

慶祝中華人民共和國成立 73 周年暨香江聚賢成立 12 周年及第六屆執行委員會就職典禮



# 香江聚賢第六屆執委會就職典禮

為慶祝中華人民共和國成立 73 周年，香江聚賢成立 12 周年，香江聚賢第六屆執委會就職典禮於本月 9 日舉行。當晚場面盛大，大會邀請到多名港府官員出席，更包括港區全國人大代表和政協委員、行政會議及立法會議員、工商社團領袖等等，現場座無虛席。第六屆榮譽首長及執行委員會在超過 800 名來賓熱烈祝賀下，莊嚴就任。活力充沛的醒獅賀賀表演更令典禮充滿熱烈澎湃的氣氛，場面熱鬧。

## 成立以來積極參與香港各項社會事務

會上，擔任主禮嘉賓的保安局局長鄧炳強及房屋局局長何永賢分別向香江聚賢第六屆執行委員會主席莊創業及香江聚賢第六屆執行委員會首席會長薛博然頒發選任證書；香江聚賢新一屆執委會成員在鄧炳強的監督下完成就職宣誓。

莊創業表示，十分榮幸出任主席。他說，12 年來該會積極參與香港各項社會事務，堅定擁護「一國兩制」及基本法，致力促進與內地的經濟、文化交流，以及專業聯繫，多次舉辦交流活動。他又說，該會成立多個專業委員會，涵蓋會計、科技創新、工程、醫療等方面，除了是交流平台外，也向特區政府提出專業意見，並積極發聲，支持特區政府依法施政。

莊創業指出，香港現時進入由治及興的新時期，香港有背靠祖國、聯通世界的獨特優勢，有「十四五」規劃及國家一系列措施的大力支持，加上獅子山精神，香港的明天一定會光明。

薛博然發表致辭《香江華章鑄初心 聚賢護港啟新程》，表示有幸獲任香江聚賢首席會長一職，衷心感謝各方信任和支持。他亦提到三點「香江聚賢」希望：第一，匯聚賢才，賦能未來，為人才搭台鋪路，助力香港繼續發揮好橋樑和窗口作用；第二，以人為本，維護福祉，在回饋和服務中貢獻社會，全力維護港人福祉；第三，團結協作，合作共贏，主動對接國家發展戰略，齊心建設美好香港。



現場氣氛喜慶



以往賀國慶活動



「香江聚賢」抗疫義工關愛基金捐贈防疫物資予香港善導會：物資包括快速檢測劑 1000 盒，KN95 口罩 2000 個，外科口罩 1500 個。



在疫情嚴峻時，因應本港急增的圍封大廈強檢行動，「香江聚賢」緊急捐贈快速檢測劑 8000 份予港島警區，支援前線警員工作。（灣仔警區代表接收）



香江聚賢慶祝香港回歸祖國 25 周年香港故宮文化之旅

## 香江聚賢簡介

「香江聚賢」是由一班來自港島區之中產專業人士組織而成，並於 2010 年 3 月 12 日正式成立。香港中產階層專業界別人才的公益性平台，支持特區政府依法施政、維護「一國兩制」的專業團體。該會從 2010 年 3 月成立至今，已超過十個年頭，擁有超過 800 位工商金融及專業界別人才，包括但不限於法律、會計、建測、工程、科技創新、醫療衛生專業界別。大部分成員都曾參與國慶訪京團或修讀國家行政學院國情班。

「香江聚賢」下設 7 個專業人才委員會，就所屬專業界別關注的問題，為會員提供學習交流平台，並會向政府有關部門反映專業意見。同時，專業人才委員會亦會為會員提供中、港兩地及國際工商專業政策發展的最新資訊。



莊創業



薛博然